

Отчет о мероприятиях Центра «Точка Роста» МБОУСОШ №1

им. К.Г. Мохова р.п. Башмаково в мае 2023 года

№	Запланированное мероприятие	Проведенное мероприятие	Дата проведения	Класс	Ответственный
1	Организация и проведение на базе Центра заседаний родительского совета школы, заседаний ученического совета школы и тп.	Всероссийский проект «Классные встречи»	03.05.23	10-11	Советник директора по воспитанию
		Беседа по профилактике инспектор ПДН ОМВД России по Башмаковскому району Герасимова В.И.	11.05.23	7	Советник директора по воспитанию
		Всероссийские открытые уроки.  Открытый урок посвящён "Дню детских общественных объединений"	18.05.23	1-11	Советник директора по воспитанию  Классные руководители
		"Классные встречи" «Наследники пионерии».	19.05.23	-	Советник директора по воспитанию
2	Работа в каникулярное и внеурочное время	Автопробег, посвящённый Дню Победы. Участие клуба «Патриот»	03.05.23	8-10	Педагог Центра «Точка Роста»
		Всероссийская акция "Георгиевская ленточка" Участие клуба «Патриот»	03.01.23	8-10	Педагог Центра «Точка Роста»
		Спартакиада Допризывной молодёжи. Участие клуба «Патриот»	05.05.23	8-10	Педагог Центра «Точка Роста»
		"Киноуроки" Фильм «Редкий вид»	04.05.23	5-10	Кл. рук
		Участие во Всероссийской акции " Сад Памяти".	1-9 мая	1-11	Кл. рук
		Участие во Всероссийской акции " Свеча Памяти".	1-9 мая	1-11	Кл. рук

		Участие во Всероссийской акции "Голубь мира".	1-9 мая	1-11	Кл. рук
		Участие во Всероссийской акции "Окна Победы".	1-9 мая	1-11	Кл. рук
		Участие во Всероссийской акции "Бессмертный полк".	1-9 мая	1-11	Кл. рук
		Участие во Всероссийской акции "Мой герой".	1-9 мая	1-11	Кл. рук
		Участие в плетении маскировочной сети для СВО	27.05.23	8-10	Педагог Центра «Точка Роста»
		<a href="#">Киноуроки в Школе</a> Детский художественный короткометражный фильм «Школьные ботаны»	30.05.23	7-9	Кл. рук
3	Интеллектуальные игры	Интеллектуальный квест «Мужество, доблесть и честь».	03.05.23	8б	Педагог Центра «Точка Роста»
		Игра «Что? Где? Когда?» по тематике Великой Отечественной войны	05.05.23	9а	Педагог Центра «Точка Роста»
4	Олимпиады конкурсы	Муниципальный этап XIII Всероссийской интеллектуальной олимпиады «Ученик XXI века: пробуем силы — проявляем способности»	20.01.23	4	
		II региональный этап Всероссийского фестиваля «Российская школьная весна» Хор Юнармия, (лауреаты 3 степени)	05.05.23		Педагог Центра «Точка Роста»
		финал областного конкурса школьных музеев «Герои Отечества» (2 место)	22.05.23		Руководитель музея
5	Профоритационные уроки «ПроеКТОрия» Шоу профессий	Профоритационные встречи	06.02.23	10,11	Руководитель центра Точка роста

	"Билет в будущее"	"Ваш маршрут успеха".	22.02.23	9	
6	Внеурочные занятия	По расписанию	май	1-11	Педагоги Центра «Точка Роста»
7	Участие педагогов и обучающихся Центра Точка роста в мероприятиях, проводимых вне Центра	Конкурс " Учитель года Пензенской области 2023".	28.04.-02.05.23	-	Педагог Центра «Точка Роста»
		Районный конкурс патриотической песни "Февральский вечер"	09.02.23	8-11	Педагог Центра «Точка Роста»
		Региональный этап интеллектуальной игры "Что? Где? Когда?"	10.02.23	10	Руководитель центра Точка роста
		Концерт ко Дню памяти воинов-интернационалистов	15.02.23	8-11	Педагог Центра «Точка Роста»

2 мая в 14:43 ·

🏆 2 мая в Центре культурного развития «Дом офицеров» прошла торжественная церемония закрытия конкурса " Учитель года Пензенской области 2023". В течение двух конкурсных дней, 26 и 27 апреля, 15 победителей заочного этапа боролись за звание лучшего учителя нашего региона, успешно преодолели три конкурсных испытания: «Методическая мастерская учителя», «Урок» и «Мастер-класс». Башмаковский район представляла учитель математики МБОУСОШ №1 им. К.Г. Мохова р.п Башмаково Герасина Ю. В. По итогам конкурса Юлия Владимировна стала лауреатом конкурса в номинации "Мастерство в использовании информационно-коммуникативных технологий"

3 мая в 14:46 ·

👉 КЛАССНЫЕ ВСТРЕЧИ РДДМ  
«ПАРЛАМЕНТАРИЗМ»

Сегодня состоялась встреча юного поколения Башмаково с Главой администрации Башмаковского района Тamarой Павлуткиной, депутатом Собрания представителей Башмаковского района Романом Алсултановым, заместителем главы администрации Натальей Костериной.

Мероприятие прошло в Точке Роста на базе Башмаковской средней школы №1 им. К.Г. Мохова в рамках Всероссийского проекта «Классные встречи».

На встречу пришли школьники, педагоги, советники по воспитанию, а также активисты Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи "Движение Первых".

Ребята задавали интересующие их вопросы, на которые получали абсолютно искренние и правдивые ответы.

В завершении координатор встречи Ольга Пономарёва отметила необходимость таких встреч, поблагодарив участников за интересные , порой неожиданные вопросы.

3 мая в 16:11 ·

🇷🇺 Автопробег, посвящённый Дню Победы  
3 мая 2023 года Башмаковский район приветствовал участников областного автопробега

"Дорогами Победы", который посвящен памяти героев-пензенцев и 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Главная цель автопробега, которую поставили перед собой его участники - сохранение и преумножение исторической памяти об участии пензенцев в Великой Отечественной войне, возрождение и развитие военно-спортивных традиций, пропаганду и популяризацию технических и прикладных видов спорта.  
[#Юнармия58](#)

[3 мая в 16:13](#) ·

🚀 3 мая ученики 8"Б" класса, в рамках Пушкинской карты ,посетили Башмаковскую центральную районную библиотеку им. М.Н.Пономарева. Ребята приняли участие в интеллектуальном квесте «Мужество, доблесть и честь».Они познакомились с историей русской армии, с судьбами и героическими подвигами защитников Родины - уроженцев Башмаковского района. Пройдя квест по станциям: «Разминка», «Историко-краеведческая», «Интеллектуальная», «Меткий стрелок», «Мозговой штурм», «Музыкальная», «Строевая подготовка» проявили свою смекалку, ловкость и эрудицию.

[3 мая в 19:32](#) · Госорганизация

🇷🇺 Всероссийская акция "Георгиевская ленточка" проводится активистами РДДМ и Юнармии накануне Дня Победы! Она направлена на поддержку нашей великой страны и ее защитников. Главным символом акции является георгиевская ленточка, которую носят на груди во время празднования Дня Победы.

[3 мая 2023 в 22:36](#)

Спартакиада Допризывной молодёжи. Ученики МБОУСОШ №1 имени героя советского союза К Г Мохова. Р. П. Башмаково.

[4 мая в 9:17](#) В школе прошел проект "Киноуроки" Фильм «Редкий вид» основан на реальных событиях. Юный разведчик Саша, который в совершенстве владеет немецким языком, играет на баяне, знает радиоприемник и азбуку Морзе, – один из реальных юных героев Великой Отечественной войны. Саша ходил в разведку с баяном, в который был вмонтирован радиопередатчик, он не раз проникал во вражеский тыл и сообщал оттуда данные о противнике советскому командованию.

После просмотра фильма, по традиции, прошло его обсуждение и рефлексия.

[5 мая в 12:48](#) · Госорганизация

Ученики 1- а класса, Зотов Мирослав, Желудков Максим, Тюкалова Дарья, Ивашковы Илья и Никита приняли участие во Всероссийской акции " Сад Памяти". Дети посадили маленькие деревца в память своих родственников- участников ВОВ. Мы храним священную память!

[5 мая в 12:58](#) · Госорганизация

Рыженков Илья 4 «Б» класс принимает участие в акции «Свеча памяти»

[5 мая в 13:01](#) · Госорганизация

Ученики 1- а класса приняли участие во Всероссийской акции "Голубь МИРА". Ребята знают, что белый голубь- символ мира и дружбы. Поэтому с большим желанием аккуратно вырезали своих птиц из бумаги. Каждый малыш желает всем людям планеты мира и добра!

5 мая в 13:20 · Госорганизация

! "Бессмертный полк в каждой школе"

Живая память о войне...

Она не стирается, не тускнеет с годами. Но разве память бывает живой? Человек может умереть дважды. Там на поле боя, когда его догонит пуля. А второй раз - в памяти народной. Она всегда в наших сердцах. Обучающиеся нашей школы рассказывают о своих родственниках-участниках войны. прабабушек, прадедушек, участников

ВОВ.

Шкинева Виктория из 2 б класса рассказала о своем родственнике-участнике войны

5 мая в 15:08 · Госорганизация

 Активисты Движения Первых- Волонтеры Победы нашей школы в рамках Всероссийской акции "Окна Победы" украсили окна труженице тыла Елизавете Буковой.

В преддверии праздника Дня Победы обучающиеся из 8 б класса -Джалладова Динара и Силемнева Алёна украсили окна стационарного отделения КЦСОН Башмаковского района вырезанными из бумаги силуэтами голубей, которые являются знаком памяти и символами

мира.

Присоединяйтесь к Всероссийской акции, украшайте окна и выкладывайте результат на своих страничках в социальных сетях с хештегом [#ОкнаПобеды](#)

5 мая в 16:24 ·

«Мой Герой» — Первые чтят память о Великом подвиге предков! 

В акции Движения уже участвуют дети и взрослые со всей страны! Приглашаем принять участие и вас: меняйте аватарку на своих страницах в социальных сетях на фото вашего родственника-героя Великой Отечественной войны, пионера-героя или участника специальной военной операции.

Делитесь историями подвигов с

Хештегами

[#ДвижениеПервых](#), [#РДДМ](#), [#нашБессмертныйполк](#), [#ГероиПобедыПервых](#), [#ПервыеПомнят](#).

Давайте вместе вспомним и почтим память наших героев!

5 мая в 19:50 ·

 5 мая состоялся II региональный этап Всероссийского фестиваля «Российская школьная весна», организаторами которого являются Региональное отделение Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи Движение Первых Пензенской области, Союз Молодежи Пензенской области при поддержке Министерства образования Пензенской области.

📍 Наши участники - хор Юнармейцев были награждены дипломом лауреата III степени.

5 мая в 20:40 · Госорганизация

5 мая, в преддверии Дня Победы, в Приволжском федеральном округе состоялась традиционная игра «Что? Где? Когда?» по тематике Великой Отечественной войны «IQ-ПФО: Великая Победа».

Интеллектуальная игра проводилась для трех категорий участников: студенты вузов и учреждений СПО, школьники (7-11 классы) и взрослые (без ограничения возраста).

Участие в игре могли принять все желающие. От нашей школы в игре приняли участие обучающихся 9"А" класса.

Соревнование включало 24 вопроса «Что? Где? Когда?» (2 тура по 12 вопросов) по темам, связанным с историей Великой Отечественной войны. Знатокам необходимо было продемонстрировать знание обстоятельств сражений, биографии полководцев, истории ключевых событий, а также фильмов и песен

11 мая в 10:34 · Госорганизация

! 11 мая 2023 г. инспектор ПДН ОМВД России по Башмаковскому району Герасимова Виктория Ивановна в преддверии летних каникул провела беседу по профилактике с обучающимися 7 классов. Рассказала о правилах поведения с незнакомцами, ПДД, безопасности в сети Интернет и многих других. Ребята активно участвовали в обсуждении.

18 мая в 12:48 · Госорганизация

⚡ Обучающиеся 7б класса совместно с Советником директора по воспитанию Жуковой Т.Ю. и классным руководителем - Герасиной Ю.В. приняли участие во Всероссийских открытых уроках.

Открытый урок посвящён "Дню детских общественных объединений"  
! ? Как функционируют детские общественные объединения? Сколько участников сегодня насчитывает самое крупное из них? Откуда берёт начало пионерская организация? Об этом школьникам страны расскажут на Всероссийском открытом уроке «День детских общественных объединений».

Мы узнали о проектах для школьников в летний период. Так, участники Российского движения детей и молодёжи «Движение Первых» смогут найти себе занятие по душе: написать произведение на литературном марафоне, познакомиться с известными учёными, исполнить или написать свою песню, а ещё создать коллекцию школьной формы в проекте «Министерство школьной моды», стать участниками курсов в ведущих СМИ, экологических и спортивных акций.

22 мая в Многофункциональном туристско-спортивном центре имени Татьяны Тарасовны Мартыненко состоялся финал областного конкурса школьных музеев «Герои Отечества» - регионального этапа проекта Приволжского федерального округа «Герои Отечества».

✅ В муниципальном этапе конкурса приняли участие 126 образовательных организаций и организаций среднего профессионального образования, 460 обучающихся. На региональный этап подали заявки и конкурсные материалы школьные музеи 21 района области, гг. Пензы и Заречного. К участию в финале конкурса были приглашены школьные музеи и экскурсоводы, набравшие наибольшее количество баллов в заочном этапе конкурса. Финалисты атрибутировали музейный предмет и провели мини-

экскурсию на заданную тему, а также презентовали работу музея.

🏆 По итогам конкурсных состязаний в номинации "Музей образовательной организации"

🥈 2 место занял историко-краеведческий музей «Наследие» средней общеобразовательной школы № 1 им. К.Г. Мохова р.п. Башмаково (руководитель Снаткина Ольга)

19 мая в 23:57 · Госорганизация

⚡ В рамках проекта "Классные встречи" прошло мероприятие 🏆 «Наследники пионерии». Эта игра является аналогом известной с детства игры «Крестики-нолики» и проходит по такой же механике.

✖️ 1. Мы разделили участников на 2 команды – «Крестики» и «Нолики». Каждая команда ставила на поле свой соответствующий знак  
2. Каждый ход, несмотря на выбранную ячейку определенной командой, проходило соревнование обеих команд (в некоторых заданиях). Большинство задание направлены на сплочения коллектива.

🏆 3. Побеждает команда, 3 символа которой получилось соединить на поле подряд. Все вопросы игры обсуждались в ходе встречи, ответить смогли самые внимательные! Было интересно и познавательно! 👍

23 мая в 16:55 · Госорганизация

Юнармейцы нашей школы сегодня приняли участие в плетении маскировочной сети для СВО. Первая юнармейская сеть готова!

30 мая в 14:14 · Госорганизация

#КиноурокивШколе

Детский художественный короткометражный фильм «Школьные ботаны» рассчитан на учащихся средней (основной) школы. Задача фильма не просто рассказать уникальную историю юных талантов, но вдохновить школьников на собственные победы, воспитать в них целеустремленность, любовь к знаниям и уважение к одаренным, интеллектуальным сверстникам.

🚩 Знают взрослые и дети,  
Знает каждый на планете,  
Знает даже детвора —  
Шашки — лучшая игра!

👉 Шашки – традиционная и замечательная игра, которая учит думать над ходами, анализировать действие противника. Это соревнования стратегий, как интеллектуальных, так и личностных. Такие игры учат аккуратности, последовательности в действиях, умению не обижаться при проигрышах.

✅ Сегодня, 13 июня, в нашем лагере состоялся шашечный турнир. Ребята с большой ответственностью и с интересом отнеслись к участию в соревнованиях. Шашечный турнир доставил много радости и удовольствия всем участникам. Ребята почувствовали себя настоящими чемпионами. Желаем им удачи!